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Συμμετείχαν οι εκπρόσωποι από την Εσθονία, τη Γερμανία, τη Γαλλία, την Ισπανία, την 
Τσεχία, τη Λετονία, την Ιταλία, την Κροατία και από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. 

Συζητήθηκε εκτενώς η στρατηγική και ο οδικός χάρτης των δράσεων της EU BIM Task Group 
για το έτος 2023 και αποφασίστηκαν τα εξής : 

1) Ενισχυμένη συνεργασία με τις Αναθέτουσες Αρχές των δημοσίων έργων στα κράτη – 
μέλη. 

2) Διοργάνωση εργαστηρίων και ετήσιου συνεδρίου  

Συντονισμένες συζητήσεις, όπου θα ανταλλάσσονται εμπειρίες και γνώσεις σχετικά με το 
καθορισμένο θέμα του εργαστηρίου. Ο δεύτερος σκοπός είναι να καθοριστούν οι ανάγκες 
του δημόσιου τομέα και βέβαια να γίνουν γνωστές στους φορείς χάραξης πολιτικής και 
τους φορείς τυποποίησης και να παρέχει ρεαλιστική ανατροφοδότηση από την εφαρμογή 
του BIM στην πράξη. 

Τα κύρια θέματα των εργαστηρίων θα είναι σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα του 2023 , 

Μάιος: OpenBIM - υλοποίηση σε οργανισμό και έργα 

Ποιο είναι το περιεχόμενο της ψηφιακής κοινής γλώσσας για την κατασκευή και ποια 
βήματα πρέπει να γίνει για να χρησιμοποιηθεί σε έργα. 

Απαιτήσεις πληροφοριών από διαφορετικά επίπεδα: 

Κανονισμούς, οργάνωση, έργο, περιουσιακό στοιχείο, 

πώς να τα οργανώσουμε με βιώσιμο και διαφανή τρόπο; 

Ρόλος του IFC - οφέλη και σημεία συμφόρησης 

Σύστημα ταξινόμησης - πώς να το χρησιμοποιήσετε; Ρεαλιστική κατάσταση της τέχνης. 

Χάρτης των διεθνών προτύπων και του πεδίου εφαρμογής τους στο δημόσιο τομέα 
πελατών 

Προδιαγραφές σύμβασης (π.χ. BEP, πρωτόκολλο BIM) 

 

Σεπτέμβριος: CDE - πρακτικές εφαρμογές, πτυχές 

Τι σημαίνει και τι περιέχει στην πράξη το CDE; 

Λειτουργίες προτεραιότητας CDE, τα οφέλη και οι κίνδυνοι τους 

Τι αλλαγή σημαίνει CDE για τον οργανισμό; 

Πώς να χρησιμοποιήσετε το CDE σε επίπεδο έργου - πιλοτικά έργα. 

Πώς να τοποθετήσετε αποτελεσματικά και δίκαια το CDE στις συμβάσεις; 

Συνεργασίες με προμηθευτές CDE - χρήση API. 

Κυβερνοασφάλεια, αρχειοθέτηση, ανοιχτές μορφές. 

 

Νοέμβριος: Οικοδομικές άδειες με χρήση BIM 

 

3) Υποστήριξη της ΕΕ στα θέματα προώθησης των ψηφιακών κατασκευών στην 
Ευρώπη με βάση τα θέματα που έχουν τεθεί υπόψη της Ομάδας. 

 

Λιάνα Αναγνωστάκη 


